



ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG

A Fegyelmi Bizottság 2018-19/037.sz. határozata

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 213 (UTE – Dunaújvárosi Acélbikák) mérkőzés 30. percében történt esetet, amelynek során Hüffner Adrián (Dunaújvárosi Acélbikák) 5+20 perces büntetést kapott fejre-nyakra irányuló támadásért, majd 5+20 perces büntetést kapott durva játékért. Az UTE csapatának játékosa Varga Arnold ugyanennél az esetnél 5+20 perces büntetést kapott durva játékért.

IIHF 124. SZABÁLY — FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS

DEFINÍCIÓ: A fejre irányuló ütközés minden esetben szabálytalan. A játékos, aki testének vagy sportfelszerelésének bármely részével bármilyen fajta ütést mér az ellenfél játékosának fejére vagy nyakára vagy az ellenfél játékosának fejét a védőüvegnek vagy a palánknak vezeti vagy nyomja. Jelen szabály felülír minden hasonló magatartásra vonatkozó szabályt, kivéve azokat, amelyek a verekezéshez kapcsolódnak.

IIHF 158. SZABÁLY — DURVA JÁTÉK

DEFINÍCIÓ: A játékos, aki lökdösi vagy megüti ellenfelét a játék menete során.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A Dunaújvárosi Acélbikák játékosa a mérkőzés 30. percében ellenfelét egy ütközés során a fején találta el. Ezt követően dulakodásba keveredett az UTE játékosával Varga Arnolddal.

A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve, a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést helybenhagyja, a játékosokkal szemben további szankciót nem alkalmaz.

Hüffner Adrián, a Dunaújvárosi Acélbikák játékosa részére a mérkőzés folyamán kétszer szabtak ki Végleges Fegyelmi (GAMI) büntetést.

IIHF szabálykönyv 109. SZABÁLY — BÜNTETÉSEK IDŐTARTAMA - VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS

Ha egy játékosra bármikor a mérkőzés vagy torna folyamán másodjára Végleges Fegyelmi Büntetést szabnak ki, akkor automatikusan eltiltást kap a csapata következő mérkőzésére.

Hüffner Adrián a szabály értelmében 1 mérkőzés automatikus eltiltást kap csapata következő mérkőzéséről.

Budapest, 2019. január 19.

Palla Antal
Erste Liga Fegyelmi Bizottság
Elnök